

否认给北约空袭“亮绿灯” 巴基斯坦声称 可还击北约

美国官员2日说,北大西洋公约组织空袭巴基斯坦边境军事检查站前曾与巴方沟通,后者“亮绿灯”。

巴基斯坦否认这一说法。同时,巴军方授权边境检查站指挥官,今后可反击北约攻击。

放行北约空袭?

美国一些不愿公开姓名的官员告诉《华尔街日报》记者,初步调查显示,空袭前,包括美军特种部队在内的一支由阿富汗领导的部队正追捕塔利班武装人员。部队在靠近阿富汗与巴基斯坦的边境地区遭袭击,他们认为袭击来自一处武装营地。这支部队随后呼叫空中支援,与一个由美国、阿富汗和巴基斯坦共同参与的边境指挥中心联系。美方官员说,指挥中心的巴方代表确认那一区域没有友军,“从而为空袭扫清道路”。

不过,美方官员承认,双方都犯有过错。“有许多失误。没有很好地了解情况,弄清谁在那里,谁在干什么。”

这些官员提醒,调查人员根据对参与行动美军特种部队士兵的初步询问获得这些说法。弄清更多细节后,最终结论可能会有所改变。

美方对空袭表示遗憾,却没有道歉。美国白宫说,调查仍在初期,考虑道歉“为时过早”。

检查站有通信故障

巴基斯坦否认美方“放行说”。巴方认为,美军部队肯定知道他们攻击的对象是巴基斯坦士兵,因为巴方在给北约的地图上清楚标明这些检查站位置。而且,空袭前夕和空袭过程中,巴方与北约方面沟通。巴基斯坦指认,巴方士兵“无缘无故”遭轰炸且空袭持续大约2小时。其间,向美方抗议,未果。

针对有人质疑驻扎边境附近的战斗机和直升机为何对本国士兵“挨打”置之不理,巴基斯坦军方2日在一份声明中说,巴方士兵遭袭击时进行了还

击,但由于通信故障,空军没能及时加入。

“如果巴基斯坦空军加入,反应可能更有效。不过,那不是空军的错,”声明说,“因为与事发边境检查站的通信出现故障,没能及时作出决定。包括司令部在内,(军方)各级对当时情况缺乏了解。”

准许反击北约

巴方指认,北约空袭侵犯巴基斯坦主权。事发后,巴基斯坦封锁经巴方境内前往阿富汗的北约后勤补给线;要求美国15天内撤离位于巴方俾路支省一处主要空军基地;拒绝参加将在德国波恩召开的阿富汗问题国际会议。

巴基斯坦外交部长希娜·拉巴尼·哈尔2日重申,巴方不会重新考虑改变抵制波恩会议的决定。

同一天,巴基斯坦《论坛快报》报道,陆军参谋长阿什法克·佩尔韦兹·基亚尼本周传阅一封信件,重新审视军方指挥系统。

“我不希望任何级别的指挥官对交战规则心存疑惑,”基亚尼2日在一份公报中说,“如果受到攻击,你们完全有武力回应的自由,可动用所有可用资源。你们无需任何批准。”

国防分析师、退役军官阿卜杜勒·加尧姆认为,根据军方这一“交战规则”,如果北约战机对巴基斯坦领土采取敌对行动,前方指挥官下令还击前,无需与后方总部核实、等待批准。

另有分析师提醒,对前方指挥官放权有风险,可能会产生“意想不到的后果”,推升边境地区紧张局势。

李良勇(新华社供本报特稿)



希拉里访缅甸 首抛“胡萝卜”

美国国务卿希拉里·克林顿1日和2日频繁与缅甸领导人及政界重要人物会面,首次向对方抛出提供更多援助和考虑派遣大使等“好处”,作为缅甸实施改革的“奖励”。

“这(大使)可以成为一个重要的表达关切、监督和支持进展、建立信任的重要手段,”希拉里说。

她提出,美国将支持世界银行、国际货币基金组织为帮助缅甸改善经济的评估项目,放松联合国开发计划署在缅甸项目的限制。

对于外界广泛关注的美国是否将取消对缅甸制裁,希拉里明确表态,“现在还不是考虑取消制裁的时候”,但缅甸改革“每一步都得到认真考虑和得到相应回应”。

希拉里1日下午离开内比都,前往仰光。随后与昂山素季会面。会期间,希拉里将一封美国总统贝拉克·奥巴马的信转交昂山素季。昂山素季几天前证实,她将参加缅甸议会补选。庄北宁(新华社供本报特稿)

美国欧盟 继续制裁伊朗

美国参议院1日晚全票通过对伊朗执行严厉经济制裁的决定,旨在切断伊朗中央银行与全球金融体系的联系。参议院当天以100票赞成、0票反对的结果一致通过这项制裁决定。根据决定,对于与伊朗中央银行有石油及相关产品业务往来的金融机构,将冻结其在美国的资产。本次制裁决定同样适用于外国银行。

另外,英国12月1日敦促欧洲联盟就伊朗核计划进一步制裁伊朗。新制裁名单将涉及180家伊朗企业和个人。就是否对伊朗实施石油禁运或冻结伊朗央行资产,欧盟内部看法还不一致。据新华社电

泰拟给他信发护照

泰国外交部长素拉蓬·多威差猜恭2日说,外交部打算“很快”为前总理他信·西那瓦发放一本护照。

“我们正在核查详细信息,预计很快(发放护照),”素拉蓬告诉媒体记者,他说,外交部计划给予他信普通护照,而非外交护照。内阁总理、他信的妹妹英拉·西那瓦打算为他信回国铺路。泰国政府澄清,他信不会受到任何特殊照顾。他信上月说,泰国实现“真正和解”前,他没有回国的打算。据新华社电

福岛核电站 或提前“冷停堆”

日媒报道,日本政府可能于16日宣布福岛第一核电站事故反应堆实现低温稳定停止,即“冷停堆”。这意味着核事故处理作业的一个重要阶段宣告完成。东京电力公司2日发表事故调查中期报告,认定“3·11”大地震和海啸是这起25年来最严重核事故的直接原因,辩称已尽全力阻止事故发生。据新华社电

默克尔? 萨科齐?

德法倡建新欧盟 两国领导被恶搞

法国总统萨科齐于当地时间12月1日表示,他已与德国总理默克尔达成共识,希望出台一份新的欧盟条约,以协调欧盟各国政策,共同应对主权债务危机。同一天,德国一家报纸以恶搞的方式刊登了萨科齐与默克尔的“合照”。

法德将推动欧盟“修宪”

1日,萨科齐在法国南部城市土伦发表讲话时指出,事实证明《马斯特里赫特条约》并不完善,该条约对债务问题预防机制的规定存在漏洞,相应的惩罚条款也很少执行。因此,法国将与德国一同发起制订欧盟新条约的工作,以便建立一个能够承担更多责任的欧洲“经济政府”。

1991年签署的《马斯特里赫特条约》即《欧洲联盟条约》,包括《欧洲经济与货币联盟条约》和《政治联盟条约》两部分内容,为欧共体建立政治联盟和经济与货币联盟确立了目标与步骤,是欧洲联盟成立的基础。

萨科齐说:“我们应该全盘创新,全盘重建。虽然经历了10年的共同命运,我们却发现有时候我们对经济政策或者货币联盟的构想仍然大相径庭。”他强调,欧元区各国应加强经济整合,否则欧元这个统一货币将无法继续存在。

萨科齐还表示,欧洲主权债务危机是2008年国际金融危机的延续。上一轮金融危机中受冲击最严重的是银行,而这一轮是国家。欧债危机是“信誉危机”和“信心危机”,根源是全球化发展缺乏监管。欧盟和国际货币基金组织是在特殊条件下为希腊提供救助的,这样的事情不会再次发生,欧元区也绝不允许任何国家再发生债务违约。

德媒恶搞“默克齐”

本月9日,欧盟各国领导人将于布鲁塞尔举行峰会。为了提前协调立场,德国总理默克尔将于5日出访巴黎。萨科齐在讲话中特意强调了法德携手合作的重要性,因为“法德团结就意味着整个欧洲的团结”。他还说:“在经历了许多磨难以后,法国和德国已经决定将命运联系在一起,共同面向未来。”

为了凸显法德两国的团结以及共同拯救欧元的决心,德国一家报纸1日当天刊登了一张萨科齐和默克尔的“合照”,并将两人的名字结合为“默克齐”。

由于法德两国关系甚密,萨科齐与默克尔的互动自然比较频繁,为此西方媒体经常拿两人关系开涮。不久前,默克尔向萨科齐刚出生的女儿赠送了一个泰迪熊玩具。中国日报

土耳其欧盟制裁 叙利亚声言报复

据叙利亚通讯社2日报道,叙利亚宣布对土耳其和欧盟对其实施的制裁进行报复。

叙利亚外交部声明说,叙利亚已暂停执行与土耳其达成的一项自由贸易协议,并将继续研究对土耳其经济制裁的下一步应对措施。叙利亚外交部还宣布,叙将暂时放弃地中海联盟的成员身份,中止参加该联盟的一切相关活动,以此

回应欧盟对叙采取的制裁。土耳其外长达武特奥卢11月30日宣布对叙利亚采取一系列经济制裁措施,欧盟1日也宣布了对叙利亚的数项新制裁措施。

阿盟秘书长阿拉比11月29日说,他愿意同叙外长在任何时候进行会谈,并称阿盟已准备好在叙利亚签署观察团协议后立即停止对叙制裁。

据新华社电

热烈祝贺金盛集团成立18周年!

太平·波司登第十四届羽绒服博览会 酬宾升级

有太平羽绒服相伴,冬天将不再寒冷!

NEW 2011 新款羽绒服 4.8-6折 + 赠礼

恒博尔 雅鹿 鸭鸭 深傲 杰奥 Viansi 冰洁

坦博尔品牌专场 6店同步 新款4.8-6折 + 送专用洗涤剂
独家专供惠卖品: 199元、239元、299元.....

波司登系列新款 惊喜折扣 + 送品牌食用油一桶 (12.2-12.4)

斯尔丽呢上衣399-599元, 巴伯瑞羽绒服159-179元
西贝伦羊毛棉衣398元, 羽绒服490元, 耐克鞋3200元
流行美新店体验 免费熨烫、修后、化妆各1次
羊绒衫 鄂尔多斯、金利来588元、米皇380元、鳄鱼恤299元
海尔曼斯独家专供 羊毛108-388元、羊绒300-800元
三枪、宜而爽、工农兵、AB、红豆、飞鸟等保暖内衣5折
耐克、阿迪达斯5折起, 卡帕7.5折, 美津浓7.5折

周大福钻石镶嵌8.8折, 铂金8.5折, 黄金10克以上 加工费减半
恒庆龙年金银玉挂件新品上柜
天福茗茶满500赠60元商品, 尊享参茸滋补品8折
骆驼、霸雪夫休闲鞋独家大型特卖会168-398元
冬靴节 百丽299-790元, 千百度259-659元, 瑞贝卡299-699元
金利来男裤鞋298-490元, 欢腾休闲鞋218-340元

丈夫杰尼尼克服730元
秋冬新品利仕道5折, 沙驰6折
七匹男装秋装满200减80元
宁峰、大太阳取暖器独家买断全场78元起
品牌电热毯购1床8.8折, 购2床8折
阿曼家现场充值3.8折(限双休), 羽绒服499元起

详见店堂公告